
Инструкция по установке 
плагина платежной системы 
Webpay на CMS Wordpress



ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПЛАГИНА 
ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЫ WEBPAY НА CMS WORDPESS

1.Скачать плагин с сайта 

2.В панели управления сайта перейти в раздел Плагины –> Добавить новый –> 

   Загрузить плагин. 

   Выберите загруженный файл и нажмите Установить.

3.После успешной установки плагина необходимо зайти в настройки модуля 

   WooCommerce и перейти на вкладку Платежи

 

Рисунок 2 – Методы оплаты WooCommerce

Рисунок 1 – Настройки WooCommerce 



ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПЛАГИНА 
ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЫ WEBPAY НА CMS WORDPESS

4. Добавится новый метод оплаты, его необходимо включить.

5. Перейти к управлению метода оплаты

 

 

6. Для проверки необходимо включить тестовый режим. Идентификатор 

мерчанта и Секретный ключ необходимо ввести из аккаунту sandbox.webpay.

7. Если проверка не требуется необходимо отключить тестовый режим и ввести 

необходимые данные аккаунта billing.webpay.by  – идентификатор мерчанта, 

секретный ключ, логин, пароль.
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